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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPTEIO MAIAEIAZ, EPEYNAZ KAl ©PHIKEYMATON

FENIKH AJEYOYNZIH ANQTATHZ EKMAIAEYZHI BabBuoc Aodarsiac:
AIEY@YNIH OPTANQTIKHE KAI Na SratnpnBel péxpu
KAAHMAIKHZ ANANTYZHE BaBuog Npotepaidtntag:ENEITON
TMHMA| TEKMHPIQIHI KAI AIAZDAAIZHE
| NOIOTHTAZ

Mapoual, 03 -05-2017
Ap. NpwTtokdAAou :72220/21

Tay. Afvon : Avbpéa Nanavbpéou 37 neo:

T.K. = NoAn : 15180 - Mapoial OAa ta AEl Ttng xwpag
lotooeAiba : http://www.minedu.gov.gr

Email :dga@minedu.gov.gr

NMAnpodopiesg | : E. Zayapdxng

TnAédwvo : 210-3442452

OEMA : NMpoxnputn Yrnotpoduwv HELMEPA

Iag SwPPaloupe Eyypado tng EMARVIkAG Evwong MNpootaciag GaAacciou
NeptBdMovrog (HELMEPA), pe to omoio npoknplioocovtar Tpeic umotpodiec yia
petantuxlakéq onoudeg kat napakaAoVUE yia TS EvEpyELEG oag. MNpoBeouia umoBolrg twv
altioewy éxeL pplotei n 2% louviouw 2017.

Iuv va: TpeL; (3) oeAibeg

O NPOIITAMENOX THE AIEYOYNIHE

MEQPTIOZ MAAAIOE
Eowrtepik & q:
- 8/van Opyavetikig kat Akadnuaikic Avamruéng

Tufpa I
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From: HELMEPA Environmental Awareness Section N0 M bﬁ}‘b 1
Sent: 27 Mar 2017 12:28:39 +0300

To: HELMEPA Environmental Awareness Section

Subject: AT - Ot Ynotpodieg tng HELMEPA yia 10 2017-2018

Attachments: Ynotpodieg HELMEPA - NpoxkhApukn.doc, scholarships.jpg

Kupieg/Kupioy,

Tuvnupévn Bpeite TV npoxkfipugn OXETKG HE TS Yrmotpogieg g HELMEPA, m¢ OTTOIES
TTapaKaAOUHE | OTTWE TIPOWBIOETE OTOUG gormreg. O Yrorpogitg divovral yia UETATITUYIGKES
omoudég oTn Pviun TwWY QEipvnoTWY:

(a) Mwpyou T, AiBavoU, 1BpuTh TS HELMEPA (vaumihiakég omwoudic),

(B) Kamerav| Booidn K. KwvoTtavrakdmouhou, Emimpou lMpoédpou, (wrepifalAovTikég
EMOTHES) KOOI

(y) Ivavpou| Nraipd, Bputikol MéEhoug, oM {vaumwnyixi-8akéooia HNXovIK) Kl
rexvohoyia). |

MpoBeopia uTTOROAMG TWV QITHOEWY YIQ TIG TPEIG mapamavw YToTpopies, opiletai n 2 louviou
2016.

Me extipnon,

Toptag MNepiBarroviikig Evnpépwong HELMEPA

£ AAHNIKE ENCFH HPOLIATIAY

OANATIIOY TTEPIBAANONTEY

HELEENIC MARINE FNVIRONMENT

PRO FCTION ASSOC AN

HLLMLPA www.helmepa.gr

Environmental Awareness Section

3, et gainon Street. 171 21 N Smyrni, Athens, Greeoe
el + 30 210 9343088, rax: +30 2109333847
& madl pnpironments helinepa.gr
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“To Save the Seas”
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FAAHNIKH ENOMH TPOYIAZIA?
OMATTIOY TEPIBAANONITO)
HELTENIC MARINE ENVIRONMEN
PROTECTION ASSOCIATION

ABrva, 23 Mapriou 2017

O1 YoTpo@ieg TNG HELMEPA yia 10 2017-2018

H EMnvikr} ‘Evwon NpooTaciag ©aAacaiov MNepiBaliovTog - HELMEPA,
TIHGWVTAG TOUG QEIIVNOTOUS Mwpyo N. AiBavo, I5puTH ™G, Kammeray BaoiAn K.
KwvoTtavrakdmrouho, Eminpo MNpéedpo NG, Xal Traupo N10iQa, I5puUTKO TNS
MéAog, TTPOKNPUCTE! TPEIG YToTpoQieg, UYoug €15.000 n xd&B¢ ypia, ya
HOVOETEQ HETATTTUXIOKO TTpdypappa aTToUdWV emiméSou Master's, yia 10
axkadnuaikod £10¢ 2017-2018, ot Xwpa HEAOG TG Eupwraikig Evwong (exTOG
EAGBag), oToug akdAouBoug kKAGSoUG:

otn gvijpn Tou rwpyou N. Apavou.
TporepaidtnTa Ba 500¢i ot vEOUG/VEES, TEKVT EAMAVWY VAUTIKWV.

epiBaAAOVTIKEG ETTIOTNUES, OTN pvijun Tou Kamerdv Bagiin K.
WVOTAVTAaKOTTOUAoU. Mpotepaiomra Ba 5oBei og VEOUG/VEEG, TIOU
ouv UTTAPEEl HEAN TWV TEPIROANOVTIKWV TIpOYPAPPATWV «MNadixr

autrnvikh - QaAdaooia M avixi xai TeExvoAoyia, oTn pvApn Tou
raupou Nraipa. H Ymrotpogia gival guyevikn Xopnyia g KOPNG TOU,
ag Eipivng Nragied, EdikAg Fpappatéwg Tou AioiknTikoU ZupBouhiou
n¢ HELMEPA.

AexTol| WS uTTOYR@IO! EIVAI véaleg péxpr 27 eTwy, of ormoiol Sev AguBdvouv
uTroTpOPia améd GAAN Ty Kai ivar Karoxot mrruyiou EAARvikOU A.E.L pe
BaBuo| TouAdaxioTov «Nav Kahwe» (7.5) debviwg gmkupwpévo, Emiong,
AapBaverar uttoyn o xpOvog omoOKTNONG TOU mruyiou Kai n OLipd kararagng
) TWv amoolTwy NG oeipdg TOoug, YIX TNV omoia Ba Tpémel va
TIPOGKOMICETAN oxETIKA BeERaiwon amd T Mpappateia g ZxoMig (TT.X. 1599/
amo 56), kaBwg Kai n OIKOVOHIKT| TOUG KOTAOTAOT.

AAAEC| QTTAPQITNTES mpoUToBEcElg YO TRV uTrofoAr  aiTnoNg givar n
TTPOOKOHION:

1)| BePaiwang amodoxng amd 10 §Evo MavemoTiuo,

-
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2) wruxiou &Evng yAWwooag ava@Aoya HE TN XWPa EMAOYNS yia Tny
TTPAYUATOTICING N TWV OTTOUBWY KaI OUYKEKPIPEva:

AyyAika: Proficiency of Cambridge 4 TOEFL | IELTS
raAAikd: Superieur Il i} Sorbonne |l
Mepuavika: Mittelstufe 1li

ITaAikd/ loTravik@:  Superiore

3) ouorankwv ematoAwv d0o KaBnyntwv tou A.E.l. amd 1o omoio o/n
uTTopni@I05/a aTro@oiTnoE,

4) avnypapou ekkaBapioTIKOU ONUEDHATOS OIK. £Toug 2016, kai

5) yia Toug AppPEVES UTTOWNPIOUG, TOU TTIOTOTIOMTIKOU EXKTTARPWONG Twv
OTPATIWTIKWY UTTOXPEWoEwWwv 1 avaBoAng g orpartoloyiag Adyw
OTTQUBWV.

H aitnon Kai Ta amapaitTta SikaoAoynTikd TPETTE va amooTalolv péxpr Tnv

2  louvi
MepiBdiio
9343088)

2017 omv EMnvik ‘Evwon [Mpocraciag ©Oalaoaoiou
o¢ — HELMEPA, NMepydpou 5, N. Zuopvn 17121 (1A, 210
pE Tnv €vBekn Tng ouykekpiyévng YTToTpogiag yia Tnv oToia

uttoBaiioyrar.




IMA AIEKNEPAIQIHI KAl APXEIOY

ro: T

HMA " ANIHI OPTANQTIKHI & AKAAHMAIKHEI ANAMTYZHZ

[dqa@minedu.gov.or]
ATmrooToAr: Teraprm, 3 Mdiou 2017 2:27 py

Npog:

leria@asfa.gr; annax@asfa.gr; gddy@ad.auth.gr: rtacha@auth.gr; admin-
ad.auth.gr; koiliara@ad.auth.gr; akatouta@auth.gr; sxenita@auth.gr;
ar@auth.gr; dioikisi@auva.gr; elizah@aua.gr; a.vatousiadi@aua.gr;

tigpikou@xom.duth.gr; protocol@ihu.edu.gr; etinelli@central.ntua.gr;
epapa@central.ntua.gr; mantha75@central.ntua.gr, ipannahr@central.ntua.gr;

Bépa:
Tuvnppeva:

karalis@eap.gr; mxatsika@eap.or, k tsaka@eap.gr; olga@ionio.gr; niki@ionio.qr;
dioikitiko@aueb.gr; popi@aueb.gr; tdp@uowm.gr; info@uowm.gr; kotsori@uop.gr;
sourla@uop.gr; agministration2@aegean.gr; ddicik@uth.gr; vaveop@uth.gr;
eantonakop@uth.gr; protocol@cc.uoi.gr; pmaneka@cc.uoi.gr; prosopiko-

admin.uoc.gr; gialedas@uoc.gr; mala@admin.uoc.gr; lianop@admin.ucc.gr,
oymianaki@admin.uoc.gr; eva@uom.gr; isminiv@uom.gr; chrisik@uom.gr,
gen@upatras.gr; efilian@upatras.gr; persnl@unipi.gr; prosopik@unipi.gr.
irkal@unipi.gr; didi@panteion.gr; e.milioti@panteion.gr; dioikisi@mail.tuc.gr;
rotocol@mail.tuc.gr; tprosopikou@hua.gr; secretary@aeath.gr; dprekas@otenet.gr,
ersonneldept@teiath.gr; dy@teiemt.gr; info@teiemt.gr; lascar@teiemt.gr;
htrapalis@aspete.qgr, kyriakopoulou@aspete.gr; prosop3@teiwm.gr, prosop@teiwm.gr,
gouveli@teimes g pers@teipat.gr; vnasi@teiep.gr; tm-pros@iteilar.gr;
infdpetp@admin.teithe.gr; dicikisi@teiion.gr; tp@teiser.gr; elpmto-detp@siaff.teicrete.gr;
ontakou@staff teicrete.gr; tmprosopikou@teikal.gr: tmpros @teiste.gr

(poxApuEn YToTpoQiuv HELMEPA

HELMEPA pdf; diapiBaoTixo yia Yrorpogieg.docx

1ag Siappalovpe tyypabo G EAAnvikng Evwong Npootaociag Oalaogoiov NepBdiioviog (HELM EPA), pue 1o

ornolo npoknpLOCOVTaL TPE

i unotpodieg yua METQITTUXLAKEG omoubéc kat NapakoAoUpE yia TiQ EVEPYELEG 0QS.

NpoBeopio unoforic Twv QUTACEWY £XEL OPLOTEL N 2T louviou 2017.

Tufpa I Texunpiwong ka

Awaoddhong Nowtnrag

A/von OpyavwTikng Kat Axadnuaixfg Avarung

leviki AlevBuvon Avatarm

¢ Exnaibeuong

Ynoupyelo Noudeiag, Epeuyag xal OpnNOKEVRATWY

e-mail dga@minedu.gOV.Ar

TnA: 210 3442326 -2452




